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2023 School Leadership Conference Survey

On the following scale, rate the location, quality, and
value of the meals and accommodations at

Ruttger's.

Excellent Very good Good Fair Poor N/A Weighted Average
Overall resort 31% 47% 18% 4% 0% 0% 4.04
Accommodations 29% 33% 16% 20% 0% 2% 3.71
Meals/dining 43% 41% 12% 2% 2% 0% 4.2
President & Sponsor's receptions 53% 33% 2% 0% 0% 12% 4.58
Conference rooms 33% 47% 20% 0% 0% 0% 4.12
Recreation options 40% 48% 4% 2% 0% 6% 4.33
Service 53% 37% 10% 0% 0% 0% 4.43
Networking opportunities 63% 37% 0% 0% 0% 0% 4.63
On the following scale, please rate the overall
quality and value of the conference.

Excellent Very good Good Fair Poor Weighted Average
Quality/value of conference 65% 33% 2% 0% 0% 4.63
Please rate each session according to its relevancy
and content.

Excellent Very good Good Fair Poor Weighted Average
MINNDEPENDENT Update and Issues Impacting
Nonpublic Schools 55% 45% 0% 0% 0% 4.55
Culture Reset: Better Than Ever and Stronger Together 23% 38% 25% 15% 0% 3.69
What’s New in Employment Law in Minnesota 44% 40% 15% 2% 0% 4.25
Consultation in ESEA Title Programs: Why, How, and with
Whom? 53% 34% 11% 0% 2% 4.36
The Story We Forget to Tell 89% 9% 0% 0% 2% 4.82
Leading the Independent School: 10 Skills for Success 5% 28% 28% 26% 14% 2.84
How likely is it that you will attend a future School
Leadership Conference?

Responses

Definitely 92%
Possibly 8%
Unlikely 0%
Definitely not 0%
Unsure 0%
Will not attend due to upcoming retirement/move/job
change 0%
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Sometimes | come to the conference really needing some quiet time to catch my breath, and sometimes |
come with the need to connect with my peers. In addition to high quality PD, the conference always provides
me with opportunities to meet those needs!

I've been a private school administrator for 13 years and have found nothing more relevant, engaging, and
worthwhile to attend. The focus is the business of running a private school in our state; what could be more
relevant than that?

This was a great opportunity to collaborate, get our buckets filled up and learn new things! | am looking
forward to next year already!

| sense that MINNDEPENDENT is already a strong organization and still gaining momentum. We're glad to
be a part of it.

So much fun and growth all packed into two days! | really cherished the opportunity to network with
principals across the state and in all areas of private, independent schools. Thanks for a great two days!



